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COMUNICADO 27/10/2022 

Módulo sobre el impacto del COVID-19 

La Encuesta de Condiciones de Vida incorpora cada año un módulo, armonizado 

a nivel europeo, para profundizar sobre distintos aspectos de la vida de los 

hogares. La edición de 2021 incorpora un conjunto de preguntas dirigidas a los 

hogares, sobre el impacto del COVID-19. 

En Aragón, el 6,9% de los hogares disminuyó sus ingresos como consecuencia 

del COVID-19. En España el 9,6% de los hogares se encontró en esta situación. 

Impacto del COVID-19 en los ingresos de los hogares en el último año. 

Unidad: % hogares. 

Renta Aragón España 

Total 100,0 100,0 

Iguales ingresos  78,0 73,0 

Han aumentado y no es consecuencia del COVID-19  8,1 8,4 

Han aumentado y es consecuencia del COVID-19  2,0 1,7 

Han disminuido y no es consecuencia del COVID-19  4,9 7,3 

Han disminuido y es consecuencia del COVID-19  6,9 9,6 

No consta  0,0 0,1 

El 80,2% de los niños aragoneses de entre 5 y 15 años han podido seguir las 

clases telemáticamente durante la pandemia. 

Posibilidad de seguir las clases telemáticamente durante la pandemia. 

Unidad: % niños de 5 a 15 años. 
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El 25,3% de los trabajadores aragoneses de 16 y más años han teletrabajado 

durante la pandemia. En España este porcentaje asciende al 31,4%. 

Posibilidad de trabajar desde casa durante la pandemia. 

Unidad: % trabajadores de 16 y más años.

 

El 54,2% de los aragoneses de 16 y más años ha empeorado su estado de 

ánimo durante la pandemia. 

Estado de ánimo durante la pandemia. 

Unidad: % personas de 16 y más años. 

 

Fuente: Encuesta de Condiciones de Vida. Módulo sobre impacto del COVID-19. Año 2021. INE. 
Elaboración IAEST 
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